



23 октября - день разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье... Еще одна важная дата в календаре Мурманской области...

Нужно ли говорить, через что прошли жители нашего региона за время ВОВ?!

Мурманск стал вторым после Сталинграда по количеству использованных взрывчатых веществ на квадратный метр территории. Его бомбили и днем и ночью, он пережил 792 авиационных налета, на город было сброшено 185 тысяч бомб. Бомбардировки были настолько сильными, что к концу войны от города осталось всего три здания...

И конечно, нельзя забывать об этом

Карельский фронт и Северный флот... мы помним, ничто не забыто. И мы продолжаем чтить память всех тех, тех защищал наш город, нашу Родину, не жалея сил сил, жертвуя своими жизнями ради чистого неба над головой...

Вечная слава бойцам, павших в боях за Родину!





